Проект

Вносится депутатами Государственного Собрания Республики Марий Эл В.И.Мухиным, Н.Н.Козловой, Е.П.Кузьминым, А.В.Павловым, А.А.Новиковым, А.И.Моисеевым, С.Н.Громовой

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Государственного Собрания Республики Марий Эл

О внесении изменений в Постановление Государственного Собрания Республики Марий Эл «О Комиссии Государственного Собрания Республики Марий Эл седьмого созыва по вопросам депутатской этики»

Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Внести изменения в Постановление Государственного Собрания Республики Марий Эл от 2 октября 2019 года № 16-П «О Комиссии Государственного Собрания Республики Марий Эл седьмого созыва по вопросам депутатской этики» (портал «Марий Эл официальная» (portal.mari.ru/pravo), 2 октября 2019 г., № 02102019030083), изложив пункты 1 и 2 в следующей редакции:
- «1. Избрать Комиссию Государственного Собрания Республики Марий Эл седьмого созыва по вопросам депутатской этики в следующем составе:

Бахматов Андрей Александрович Бондарчук Игорь Леонидович Громова Светлана Николаевна Зубков Геннадий Григорьевич Новиков Аркадий Арсентьевич.

- 2. Избрать депутата Бондарчука Игоря Леонидовича председателем Комиссии Государственного Собрания Республики Марий Эл седьмого созыва по вопросам депутатской этики.».
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл